

8

Sárbogárd Város Jegyzője
7000. Sárbogárd, Hősök tere 2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2010. december 10-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás az ivóvíz és csatornaszolgáltatás közületi és lakossági díjáról

Tisztelt Képviselőtestület!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete legutóbb 2009. december 8-i ülésén módosította az 1/1997. (II.27.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban Rendelet) az ivóvíz és csatornaszolgáltatás közületi és lakossági díjáról, a Fejérvíz Zrt. javaslata alapján, mely jelenleg is érvényben van.

Ivóvíz szolgáltatási díj:		Bruttó
lakossági fogyasztók	243 Ft/m ³ +ÁFA	304 Ft/m ³
közületi fogyasztók	394 Ft/m ³ +ÁFA	493 Ft/m ³
Csatornahasználati díj:		
lakossági fogyasztók	243 Ft/m ³ +ÁFA	304 Ft/m ³
közületi fogyasztók	465 Ft/m ³ +ÁFA	581 Ft/m ³

A Fejérvíz Zrt tájékoztatása (1. számú melléklet) szerint a társaság 2010. szeptember 24-i ülésén értékelte az ez évi üzleti terv teljesítését és döntést hozott a 2011. évi üzleti tervjavaslat kidolgozásáról.

Az igazgatóság a társaság működésének az értékelésekor megállapította, hogy a 2011. évi gazdasági szabályozás megismerésére még nem volt mód. Kevés az érdemi információ ahhoz, hogy az előző évekhez hasonlóan a novemberi időpontra megalapozott üzleti tervjavaslat készüljön.

A fentiek alapján megfelelő üzleti tervjavaslat hiányában és szakmailag alapos, korrekt és egyedi díjjavaslatot a Fejérvíz Zrt 2011. évre vonatkozóan még nem készítette el. Az igazgatóság úgy döntött, hogy a 2011. évi üzleti tervet és az ahhoz kötődő díjjavaslatot 2011. március 1-jére kell a társaságnak elkészíteni. Így amennyiben a díjjavaslat, emelést tartalmazna az legkorábban csak a április 1-től léphet hatályba.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. évi munkaterve szerint a decemberi ülésen kerülne sor az ivóvíz és csatornaszolgáltatás közületi és lakossági díjának megállapításáról szóló rendelet módosítására a közszolgáltatási díjak 2011. évi megállapítása miatt.

A hatályos Rendelet 2.§ (2) bekezdése tartalmazza a közüzemi szolgáltatás keretében szolgáltatott ivóvíz és csatornaszolgáltatás díját, mely nem időkorláthoz kötött, tehát 2011. január 1 után is érvényes.

A Fejérvíz Zrt tájékoztatását tudomásul véve 2011. január 1-vel továbbra is érvényben maradnak a jelenlegi lakossági - közületi ivóvíz és csatornahasználati szolgáltatási díjak, tehát a vonatkozó Rendelet módosítása nem szükséges.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és döntésük meghozatalát.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Tájékoztatás az ivóvíz és csatornaszolgáltatás közületi és lakossági díjáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:


Tudomásul veszi a Fejérvíz Zrt tájékoztatását az ivóvíz és csatornaszolgáltatás 2011. évi közületi és lakossági díj megállapításának elhalasztásáról. Megállapítja, hogy az elhalasztás miatt az 1/1997. (II.27.) önkormányzati rendelet módosítására 2011. január 1-i hatállyal nincs szükség.

A 2011. évi lakossági, közületi ivóvíz és csatornahasználati szolgáltatási díjak új összegéről a Fejérvíz Zrt díjjavaslatára figyelembevételével dönt a betérjesztést követő soron következő rendes testületi ülésén.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2010. november 28.


Dr. Krupa Rozália
jegyző



FEJÉRVÍZ ZRT



FEJÉRVÍZ Fejér Megyei Önkormányzatok Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaság

8000 Székesfehérvár, Királysor 3-15. Telefon: (22) 535-800, fax: (22) 315-598



Polgármesteri Hivatal
Juhász János polgármester úr részére

Sárbogárd
Hősök tere 2.

7000

levelük száma:
ügyintézőjük:
levelünk száma: 6-1018/1/2010.
ügyintézőnk:

dátum: Székesfehérvár, 2010. szeptember 28.

Tárgy: A 2011. évi társasági üzleti terv és szolgáltatási díjak

VÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL		
D-1578/SÁRBOGÁRD		
Érkezett:	Szám:	
2010. SZEPT. 30.	D-23/28-1/2010	
Mell.:	Előszám:	Ügyintéző:
		Abonyi

Tisztelt Polgármester Úr!

A társaság igazgatósága 2010. szeptember 24-i ülésén értékelte a társaság 2010. évi üzleti tervének a teljesítését és döntést hozott a 2011. évi üzleti tervjavaslat kidolgozásáról. Az igazgatóság a társaság 2011. évi üzleti tervjavaslatának alapelveit a társaság közgyűlésének döntésével összhangban határozta meg. A társaság fő feladata 2011. évben is a folyamatos, biztonságos, és közegészségügyi követelményeknek megfelelő ivóvíz és szennyvízcsatorna-szolgáltatás. A közgyűlés elvárása szerint a társaság működése során fontos, hogy a szolgáltatás a lehető legalacsonyabb díjakon történjen, amelyek azonban biztosítják az alapfeladatok ellátásához feltétlenül szükséges anyagi erőforrásokat. A 2011. üzleti tervezés alapelveként az igazgatóság megfogalmazta a működésnek a korábban is érvényesített követelményét, miszerint a társaság szigorú és okszerű költséggazdálkodást folytasson a tevékenysége során.

Az igazgatóság a társaság működésének az értékelésekor megállapította, hogy a 2011. évi gazdasági szabályozás megismerésére még nem volt mód. Kevés az érdemi információ ahhoz, hogy az előző évekhez hasonló, novemberi időpontra megalapozott üzleti tervjavaslat készüljön. Megfelelő üzleti tervjavaslat nélkül szakmailag alapos, korrekt, egyedi díjelőterjesztés készítése is kérdéses. Ezért az igazgatóság elfogadva az ügyvezetés javaslatát úgy döntött, hogy a 2011. évi üzleti tervezés idejét a körülményekhez igazítva módosítja és 2010. november hónapban nem hív össze rendkívüli közgyűlést. Az üzleti tervekészítés rendszerében, követelményében és módszereiben nem változtat, de a tervezés időbeni ütemezését az előzőek miatt úgy módosította, hogy a jövő évi üzleti tervet, illetve az ahhoz kötődő díjjavaslatokat legkésőbb 2011. március 1-jére kell elkészíteni. Amennyiben korábban rendelkezésre állnak a tervekészítéshez szükséges információk, úgy az üzleti tervjavaslatot már lehető legközelebbi időpontra kell elkészíteni.

Az igazgatósági döntésből következően nem kerül sor az őszi novemberi rendkívüli közgyűlésre. Az igazgatóság a követelményeknek megfelelő üzleti tervet várhatóan 2011. január vége, illetve február hónapban tudja a társaság rendkívüli közgyűlése elé terjeszteni. A közgyűlési döntést követően tudunk érdemi díjjavaslatot készíteni az önkormányzatok (árhatóságok) részére.

A 2010. évi díjrendeletekben a díjak megállapítása jellemzően úgy történt, hogy azok hatályosak a következő díjváltozásig, ezért az esetek többségében nincs szükség a díjrendeletek módosítására. Azokban az esetekben, amikor az adott árhatóság kifejezetten 2010. évre állapított meg díjat, úgy szükséges ezeknek a díjrendeleteknek a hatályát meghosszabbítani, hogy 2011. I. negyedévében is rendelkezzen az adott közigazgatási terület hatályos közszolgáltatási díjjal.

Természetesen a későbbi díjmegállapítás a társaságnál árbevétel-kiesést okoz. Ennek kockázatát a társaság igazgatósága értékelte és úgy döntött, hogy a társaságnak e probléma megoldását költséggazdálkodása során a szükséges megtakarítási intézkedésekkel kell kezelni. Az igazgatóság a hivatkozott ülésen döntött arról is, hogy azok az önkormányzatok (árhatóságok), akik valamilyen ok folytán kérik a hagyományos időpontban történő díjmegállapítást, illetve díjelőterjesztést, a társaság ügyvezetése a szükséges előterjesztést a tervezésnél alkalmazott feltételezések pontos kimunkálásával készítse el.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérjük fentiek szíves tudomásulvételét. Ha a társaság igazgatóságának a döntése bármilyen megoldandó problémát okoz az önkormányzatnál, úgy kérjük Polgármester Úr szíves jelzését, hogy annak megoldásában kellő módon és időben közre tudjunk működni.

Tisztelettel:




Kis István
vezérigazgató